

Brassói Ujjap előfizetési árai:		
	Helyben:	Vidékre:
egész évre	K 12.—	K 14.40
félévre	" 6.—	" 7.20
negyedévre	" 3.—	" 3.60
egy óra	" 1.—	" 1.20

Egyes szám ára 6 fillér.

BRASSÓI UJJAP

POLITIKAI NAPILAP.

Megjelenik vasár- és ünnepnapok kivételével mindennap :-: :-: délután 6 órakor :-: :-:

Hirdetéseket felvesz a kiadóhivatal, Kapu-utca 50. szám
Hirdetések díjszabás szerint.

Szerkesztőség: KAPU-UTCA 50. SZÁM.

TELEFON: 5—15.

Főszerkesztő: POGÁNY BÉLA.

Felelős szerkesztő: RILL ALBERT.

Kiadja: ÉGETŐ TESTVÉREK NYOMDÁJA.

Kiadóhivatal: Kapu-u. 50. — Telefon-szám: 5—15

A kárpáti kudarc

Amint komoly katonai vélemény alapjára megirtuk, bekövetkezett az oroszok második kárpáti kalandjának előrelátható kudarca. Ennek a kétségkívül örvendetes és ránk nézve nagy jelentőségű haditettből ha nem is vonhatunk vérmes következtetéseket a háboru további tolyamára vonatkozólag, de figyelmen kívül sem hagyhatjuk katonai jelentőségét.

Hadvezetőségünk taktikája fényesen igazolódott, hogy a Kárpátok védelme csak úgy történhetik, ahogy azt az előre megállapított tervek elkészítették és most már minden valószínűség meg van arra, hogy az orosz hadvezetőség belátja a Kárpátokon át való kísérletezés eredménytelenségét.

Az is világosan kidomborodik most már, hogy a magyar határ ellen intézett orosz támadások nem komoly offenzív természetűek, hanem csupán a galíciai orosz hadműveletek biztosítására szolgálnak és katonai körökben éppen ezért tulajdonítanak nagy jelentőséget az oroszok kárpáti vereségének.

Ami haderőink hatalmas nyomását érzi az orosz, amit bizonyít az a körülmény is, hogy a Kárpátokon át a vágóhidra hajtott csapatait kénytelen visszavonni.

A németek felfrissített csapatokkal nagy támadásra készülnek és mindkét harctéren sikereket érnek el: itt van mindjárt Lodz bevétele.

A szövetségesek a Visztula mentén védelemre szorított orosz csapatokat rázzák ki a jól elkészített sáncokból. — Szerbiában csapataink győzelmesen vonulnak előre.

A főrendiház ülése

(Budapesti tudósítónktól.) A főrendiház ma délelőtt 10 órakor ülést tartott, amelyen letárgyalták a képviselőház által átküldött javaslatokat. A hadikölcsönről Csernoch János hercegprímás beszélt

A kárpáti harcokról

(Budapesti tudósítónktól.) Az osztrák-magyar csapatok a Kárpátokon betört oroszokat úgy Sáros mint Zemplénmegyében súlyos veszteségeket okozva nekik, megverték. Borzalmas volt a gépfegyverek és hegyi-ágyuk tüzeléseinek hatása.

Az orosz katonák holtteste méter magasán borították a völgyeket. Sárosvármegyében csapataink az oroszokat a határig szorították vissza. Egyes pontokon csapataink már Galiciában üldözik maguk előtt az ellenséget.

Egyes előretolt különítményünk megállapította, hogy az oroszok Sáros megye galíciai határrészéről is visszavonulóban vannak.

Még december harmadikán történt, hogy az oroszokkal a Kárpátokban eldöntetlen harcot vívtak csapataink. Ekkor Kossacki hadnagy négy századdal beleavatkozott a csatába és fényes győzelmet arattunk az ellenségen. Kossacki hadnagyot hőstettéért főhadnaggyá nevezték ki.

Kassán az üzleteket hatóságilag kinyitották. Ez is bizonyítja azt, hogy Abauj-Torna megyében nincs semmi veszedelem. Az állami hivatalok Sárosvármegyében is újra működnek.

A törökök Bátum eltöt

(Budapesti tudósítónktól.) A Csoroch-zónában a török seregek nagy erősítéseket kaptak és most Bátum előtt állanak. Mint egy római távirat jelenti, a város ostroma nemsokára megkezdődik.

A szerbiai offenzíva

(Budapesti tudósítónktól.) Szerbiában csapataink állandóan előnyomulásban vannak. A szerbek nagy ellenállást fejtenek ki, de győzelmes csapatatknak nem tudnak ellentállani. A szerbek az egész vonalon kénytelenek visszavonulni.

Lapunk legközelebbi száma a közbeső ünnep miatt szerdán este a rendes időben jelenik meg.

Mehetnek a tábori csomagok

A közeledő karácsonyi ünnepekre való tekintettel a hadvezetőség elhatározta, december ötödikétől tizenötödikéig megengedi a táborokba szóló csomagok feladását. Ezek a csomagok nem lehetnek súlyosabbak öt kilogrammnál s nem lehetnek nagyobbak hatvan centiméternél. Felszerelési tárgyakon és ruhaneműeken kívül olyan ételneműek is küldhetők bennük, amelyek nem romlandóak: füstölt hus, száraz kolbászok, szalámi, sajt, kétszersült cakes, csokoládé, tea és konzervek, valamint szivarok, cigaretták és dohány is. Ezek a holmik viaszkosvászonba vízhatlan szövetekbe vagy erős fadobozokba csomagolandók. Papirosba burkolt tábori csomagokat nem vesz fel a posta. A pontos címet, amelynek a címzett nevét, rangját, a csapattest (ezredet) századot és a tábori posta számát kell tartalmaznia, a csomag burkolatára kell írni s a cím másolata a csomagban is elhelyezendő. A csomagokat csakis a feladó veszélyére továbbbíjják, elvesztükért nem vállal felelősséget a posta. Pénzt vagy értéktárgyakat nem szabad a csomagokban elhelyezni. A csomagokhoz melléklendők a szabályosan kiállított szállítólevelek, melyekre azonban írásbeli közlemények nem írhatók. Minden tábori csomag szállítási díja hatvan fillér, melyet a felvevő postahivatalnál kell lefizetni. Utánvétes csomagok nem adhatók fel. A kézbesíthetetlen csomagokat s azokat, melyeknek címzettje időközben meghalt a tábori posta nem küldi vissza, hanem tartalmukat a szegénysorsu katonák között fogják kiosztani.

Halálozás Ádám Annuska II. polgári leányiskolai tanuló vasárnap reggel meghalt. Temetése december hó 8-án délután 3 órakor lesz.

Mit hozzon a Mikulás. Egy brassói elemi iskolai tanulóknak Kádár Misinek a levelét közöljük. Érdekes, hogy a kis gyermek mit kér a Mikulástól: Kedves Mikulás Bácsi, írja levelében, nagyon kérem, hogy tatát hozd haza a háborúból, azután hogy gázoljuk le az oroszokat és a szerbeket és hogy békében éljünk. Kezeid csokolja Kádár Misi. IV. oszt. tanuló.

NAPIHIREK

Beteg a főispán. Mikes Zsigmond gróf főispán influenzában három nap óta betegen fekszik lakásán. A főispán betegsége most már javulóban van.

Nyilvános köszönet. A sebesültek karácsonyfájára adakozni szivesek voltak: Galgóczy Béláné 15 drb. könyv, Altstädter Antalné 3 kor., Vasárnapi tarokktársaság 50 kor., Virányi Gusztávné 2 kor., Kemény Bella 2 kgr kockacukor, 1 csomag tea, 1 üveg rum, 3 csomag csokoládé, 12 drb. pipere szappan, 5 drb. notesz, 10 drb. kokárda 3 doboz cigareta, 6 csomag levélpapír; Benkő Ignácz 10 csomag levélpapír, 3 drb. kincses kalendárium; N. N. 10 doboz cigareta; N. N. 2 kgr. teasütemény. További szives adományokat kér dr. Zakariás Jánosné, a Brassói Magyar Jótékony Nőegylet elnöke, Katonakórház-u. 3. sz.

Felülfizetők. A zárdistáknak vasárnapon tartott templomi hangversenyén felülfizettek: Piesslinger K. 10 kor., Barfuss család, Csűrös Árpád, Sipos Ferenc, Hugyákné 2—2 kor., Gruber Janka, Csűrös Zoltán, Blecka Mari, Gr. Rcígesberg, Baumann János, Debickyné, Balogh József, Strobl Lina, Simonné Jakab Emilia 1—1 kor., Ilyés Juliska, Dénes M., N. N., N. N. 50—50 fill. Pálffy János 70 fill., N. N. 10., N. N. 4 kor. Begyült összesen 227 kor. 3 fill. Fűtésre adott 27 kor. 3 fill. A veres keresztnek átadott 200 kor.

A Brassói Magyar Jótékony Nőegylet hálás köszönetet mond Spitz Albert utódai, Schütz Farkas Fiai uraknak, Schul Józsefné és özv. Karácsony Miklósné urnóknak a szegény gyermekek felruházására küldött szives adományokért.

A mesedélután. A Brassói Magyar Jótékony Nőegylet tegnap délután 3 és 5 órakor tartotta meg mesedélutánját. A három órakor megtartott mesedélutánon Tábori Piroska meséjét Pap Edith mondotta el és Förder Piroska verset szavalt. Az elszavalt költeményt Tábori Piroska írta. A szavalt után megjelent a Mikulás és a gyermekek között kiosztotta az ajándékot. A délután 5 órakor megtartott mesedélutánon Tábori Piroska mondotta el a mesét. A mesedélután jóvedelme mintegy 200 korona, amelyet a hadbavonultak hátramaradottjai kapnak.

Hindenbnrg köszönete. Szombati számunkban megírtuk, budapesti tudósítónk távirata alapján, hogy Hindenburg tábornok megköszönte Pécs városának az üdvözlést, hogy a város abból az alkalomból köszöntette, hogy a király a pécsi gyalogezred tulajdonosává nevezte ki. Ez a távirat magyarul és németül így hangzik; Bürgermeister Nendtvich Freistadt Pécs (Ungarn.) Herzliche Dank für die mit übermittelten freundlichen Glückwünsche, Ich bin stolz darauf, an die Spitze eines Regiments gestellt worden Zu sein, dessen ruhmreiche Geschichte mit Ihrer Stadt eng verknüpft ist. Feldmarschall v. H i n d e n b u r g. A távirat magyar szövege a következő: Nendvich Polgármester, Pécs szabad kir. város (Magyarország.) Szívvel köszönöm nekem küldött barátságos szerencsekívánatait. Büszke vagyok rá, hogy olyan ezred élén állok, amelynek hirneves története az Ön városával szoros kapcsolatban van. H i n d e n b u r g tábornagy.

Hogy ir és érez a katona a harctéren „A harctéren közös hazánk ellenségei ellen küzdve szívélyes és hálás üdvözlétemet küldöm és meggyőződésből állítom, hogy csak itt tanuljuk az Istent megismerni és csak az imádság és az Istenbe vetett bizalom hatalma az a mi megment a legnagyobb veszélytől és kétségbeeséstől. Alázatosan kérem tartson meg szives emlékébe és néha napján foglalja imádságába a harctéren szenvedő és küzdő hiveit is, hogy egy győzelmes csata után, mindnyájan együtt dicsérhessük a mi jószágos Istenünket, maradok alázatos tisztelő hive Kiss L. Mihály.”

Hancszerű lögyakorlat. Folyó hó 8-án a m. kir. 24 honvéd gyalogezred egy menet százada a Pojana fensíkon hancszerű lövészetet tart. Nevezett időben és helyen tartozkodni veszélyes és rendőrileg tilos.

— **Brassó idegenforgalma november havában.** November havában a következő idegenek látogatták meg Brassót: Afrikából 2, Ausztriából 110, Azsiából 4, Bolgárországból 32, Boszniából 1, Görögországból 1 Hollandiából 1, Magyarországból 322, Németországból 14, Olaszországból 2, Romániából 221, Svájcban 1 és Törökországból 3. Összesen 714. Ezek szállodák szerint laktak: „Barcasági udvar,” 11, „Európa,” 84, „Fehér bárány,” 27, „Fehér ló,” 200, „Grand,” 14, „Jobi,” Fekete utca (Vörös kocsmá) 25, „Kertsch Villa,” 8, „Korona” 164, „Kontinentál,” 13, „Metropol,” 7, „Predeál,” 99 és magánházakban 62.

Rajta, rajta!

Egy óra a brassói gyakorlótéren

(A „BRASSÓI UJLAP”
tudósítójától)

Maradt itthon kettő-három nyomorult, aki lázasan olvassa a harctéri híreket, tábori leveleket, falja az illusztrált lapok csatáképeit, hálgatja a sebesültek elbeszéléseit s töri magát, hogy valamiképp fogalmat teremtsen a háboru képéről, hangulatáról. Mi az a lövészárk, mi az a fedezék, mi az a felderítés, milyen az attak, milyen a sturm, szóval önkéntelen a csatater illúzióját keresi.

... A városban gyönyörű stramm reguták mennek végig. Pompás szép szál fiúk. Micsoda anyag éa mennyi katona még! Kicsittanó arcu, délceg, széles vállu gyerekek. Magyar anya adhat az országnak ilyen katonát. A gyakorló térre mennek s lábuk alatt döng a föld. A szemükben kevély láng. A karjuk acél.

Két társammal bandukoltam utánuk. Lássuk, kikkel lesz dolga pár hét múlva szerbnek, muszkanak. A Polyána felett az őszi délután szomorú fénye. Még zöld a gyepek, a messze hervadó erdőkön száz színen pompázik az őszi. A szeleddhajlásu dobok közt s a távoli síkon mindenütt katonák.

Itt egy mély sánc egy-egy hosszú árok, amott a barna szántó mellett kukoricás messze kis falu tornya látszik, mögöttük a keresztényfalvi havasok ködbetünő konturja, a horizonton égő piros csikot fest a leáldozó nap. Árokban fekvő, szaladó kiabáló katonák. Mint egy csatater. Szinte teljes az illúzió. Trombita harsog. Dobok pörögnek. Kommandószavak röpülnek szerteszét. A domb alatt a rohamot tanulják a regruták. A roham Mikor Przemyslból morva és cseh regimentek rohantak ki, az volt a parancs, hogy a

Apolló Bió. **Kedden 3 előadás:** délután fél 4, 6 és 8 órakor, szerdán 2 rendes előadás. — Műsor: A legújabb hadszíntéri aktualitások. — Fifi, a garnizon kedvence, nagyszabású vigjáték 3 felvonásban. — Azanya büne, dráma két felvonásban. — Nanke testvérek, humoros. — Az áruló, dráma. — A kövér Péter és a színész, humoros. Csütörtökön és pénteken nagy filmszenzáció. Aniluskirálynője.

Templomi hangverseny

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

Vasárnap délután előkelő nagy közönség gyűlt egybe a ragyogóan kivilágított plebánia templomba, hogy meghallgassa a szentferencrendi nővérek iskolának egyházi hangversenyét. Ezúttal a tiszta gyermeki szívsietett a dicső csatában sebesült katonák segítéséig.

A hangverseny maga művészi színvonalon mozgó volt s a legkényesebb izlést is kielégítette. Ragyogóan tiszta intonálás a legtökéletesebb összhang, a teljesen érthető szövegkiejtés s a zenei gondolatoknak kidomborítása tették a hangversenyt igazán művésziessé. A műsor összeállítása is szakértő gondos kezekre vall, mert változatos volt s zeneileg értékes minden száma. Mélységes áhítatot éreztünk a szívünkben, amikor azzal a gondolattal távoztunk a templomból, hogy ime most az irgalom és szeretet összeölekezett a hősiességgel.

sturnál magyarul kiáltanak: Rajta! Magyarul, mert ez az a büvöletes szó, amitől riadtan fut az orosz, amelynek hallatára feltartott karral adja meg magát.

Most már tudjuk, hogy mit jelent ez a szó. Talán nyolcszáz legény állt egy sorban a mezőn. Szemben velők a markirozott ellenség. A tiszt a gyakorlatozó fiúk frontja elé szaladt. A kardja csillogott.

— Fiúk, utánam! Rajta!

Megszóltak a trombiták. Vér forraló halálból ébresztő, halálba kergető, fenséges zene, Sir, sikolt a kürt és dübörögnek a dobok és mindezt a zajt vérfogyasztóan féltelmes erővel harsogja tul ezer ember kiáltása a borzalmas korus:

— Rajta, rajta Előre! Rajta!

A fiúk — hiszen csak játék volt tájtékzó dühvel, ellenállhatatlan erővel rohantak előre s éreznünk kellett, hogy a csodálatos tüzük, a magyar temperamentum lángheve magával ragad bennünket. Előre! Rajta! Ha ezek az ellenségen rajtaütnek!...

Meleg érzésekkel telik meg az ember szive:

— Igen — mondja nekünk egy kiképező tiszt — a roham itt is nagyszerű. Nem lehet ennek ellenállni. A fiúk élnek-halnak érte. A minap teljes vad dühvel rontottak egymásnak. Nekünk, tiszteknek nagy munkánkba került, hogy megállítottuk az egymásnak rohanó csapatokat. Egy regruta méltatlankodva mondta a szakaszvezetőnek:

— De hiszen csak a tiszturak közénk ne álltak volna...

Pedig még csak az exercirozásnál tartanak a gyerekek. (—)

Az ügyvédi kamara közgyűlése

(A „Brassói Ujlap“ tudósítójától.)

A Brassói Ügyvédi Kamara tegnap délelőtt 10 órakor tartotta meg tisztújító közgyűlését a törvényszéki palotában Vajna Gábor dr. elnöke alatt. Az ülésen 82 ügyvéd jelent meg. Az ülés megnyitása után kezdetét vette a választás, amelynek eredménye a következő:

Elnök: Zakariás János dr.,

Helyettes elnök: Stravoiu Sándor dr.,

Titkár: Kovácsi Dénes dr.,

Ügyész: Blecha Ödön dr.,

Pénztáros: Theil Vilmos dr.,

A választmányba 8 rendes és 4 póttagot választottak és pedig:

Reich, Ágost, Metián Jenő dr., Philipp Frigyes dr., Steinhardt Samu dr., Sükösd Zsigmond dr., Philippi Gusztáv dr., Kölcze Károly dr., (új) Szele Béla dr., (új) Póttagok: Czeglédi Miklós dr. (Kovácsna), Koréh Lajos dr. (Sepsiszentgyörgy), Rosenberger János dr. (Fogarás), Szacsvey Gyula dr. (Kézdivásárhely.)

Az országos ügyvédi gyám és nyugdíjintézet tagoknak a következőket választották meg:

Zakariás János dr., Szacsvey Gyula dr. és Serbáu Miklós dr. (Fogarás.)

A választás eredményét Vajna Gábor dr. hirdette ki és üdvözölte a megválasztott tisztikart és a választmányt. Az újonnan megválasztott tisztikar nevében Zakariás János dr. elnök megköszönte a közgyűlés bizalmát és köszönetét fejezte ki Vajna Gábor dr.-nak és Steinhardt Samu dr. pénztárosnak a kamara érdekében kifejtett soha el nem évülhető tevékenységükért. A közgyűlés ezzel véget ért.

Brassóvármegye közegészségügye

(A „Brassói Ujlap“ tudósítójától.)

Hantz Mihály dr. királyi tanácsos, Brassóvármegye főorvosa most közli a vármegyében november 1-től november 15-ig előfordult fertőző betegségek számát. Eszerint

Brassóvárosban a vörheny egy esetben, a kanyaró 7 esetben fordult elő, amelyből meggyógyult 4. A négy hasihagymáz eset is meggyógyult.

A vörheny Szászhermányon egy esetben, egy esetben fordult elő és gyógyult.

A kanyaró Barczarozsnyón egy esetben, Türkösön egy esetben, és Csernátfalun 4 esetben és Hossufalun 2 esetben volt.

A hőkhurut Barczarozsnyón 3 esetben, Prázmáron egy esetben és Csernátfaluban egy esetben fordult elő.

A hasihagymáz megbetegedés volt a megyében a legtöbb. Így Höl-tvényben két esetben, Barczaujfaluban egy, Szászhermányon kettő és Prázmáron egy esetben volt.

A szövetséges csapatok harcai

Saját tudósítónk cenz. távirati jelentése.
(A sajtóalbizottság jóváhagyásával.)

Budapest, december 1.

Lodzot a németek elfoglalták

(Budapesti tudósítónktól) Érkezett reggel hét órakor. **A német nagy főhadiszállás jelenti, hogy a német csapatok tegnap délután elfoglalták Lodzot. Az oroszok nagy veszteséggel mindenütt visszavonulóban vannak.**

Az oroszok kárpáti kudarca

(Budapesti tudósítónktól) A sajtóhadiszállásról jelentik: Az orosz kárpáti betöréseinek jelentőségéről és a betöréssel elért osztrák-magyar sikerekről a következőket mondták:

— A Kárpátok galíciai alján egy nagy orosz seregnek főfeladata, hogy a Przemysl ostromló orosz sereget oldaltámadások és váratlan meglepetések ellen biztosítsa. Amíg tehát Przemysl és Krakko vára reneületlenül áll, a Kárpátok ellen csak kisebb biztosító orosz csapatok előretolásáról lehet szó és hogy az oroszok ezt többször megfogják ismételni és mindannyiszor véres kádarccal vonulnak vissza, az valószínű. Amikor tehát hadvezetésünk a Kárpátok defenzív terepére terelte a harcot, nagyon jól számított.

A lengyelországi harcok 2700 orosz fogoly

(Budapesti tudósítónktól) A sajtóhadiszállásról jelentik: Az Orosz Lengyelországban folyó csaták a szövetséges csapatokra nézve igen kedvezők.

A Nyugatgaliciában előrenyomult orosz haderőket csapataink és a németcsapatok délről megtámadták. A szövetségesek kétezerkétszáz orosz foglyul ejtettek és ellenséges trént is zsákmányoltak. A Kárpátokban csak részleges harcok folytak. A Beszkidekbe betört ellenséges erőt visszavertük és ötszáz foglyot ejtettünk. (Ugyanezt a táviratot hízatalosan is megküldtük)

A török főhadiszállás jelentése

(Budapesti tudósítónktól) A Tigris és Szuvaja csatorna között megszállva tartott török hadállásokat a partra szállt angol csapatok megtámadták de nagy veszteségeket szenvedtek és visszavonultak. A törökök egy gépfegyvert és sok municiót zsákmányoltak.

A szerbiai harctérről

(Hivatalos tudósítás.) A déli hadszíntérről jelentik: Belgrádtól délre csapataink tért nyertek. Arangyelováctól és Gorni Milanováctól nyugatra az ellenség erősítéseket kapott és vehemens támadásait nyugat felé folytatja a csapataink által megszállott szerb területekre, melyeket csaknem teljesen elpusztulva találtunk. Az elmenekült lakosok lassanként kezdenek visszatérni. Belgrádban

mintegy 15.000 lakos maradt. Az újonnan szervezett városi igazgatás már gyakorolja funkcióit.

A német főhadiszállás jelentése

(Budapesti tudósítónktól.) Szombatról vasárnapra virradó éjjel Bethunetől északkeletre fekvő Vermeles községet kiürítettük, mert felesleges áldozatokat kívánt volna. A meglevő épületeket levegőbe röpítettük.

Csapataink a helységtől keletre kiépített hadállásokba vonultak vissza. Az ellenség csapatainkat nem volt képes követni. Altkirchentől nyugatra és délnyugatra a franciák jelentékenyebb erőkkel megújították támadásukat, de sikertelenül.

A Mazuri-tavaktól keletre az ellenség nyugodtan viselkedett. A lodz-körül harok, csak úgy, mint eddig, megfelelnek várakozásainknak. (Ezt a táviratot a miniszterelnökségi sajtóosztály is megküldötte. A német hivatalos jelentés még ekkor nem adta ki a Lodz elfoglalásáról szóló hirt. A szerk.)



— Használjunk hadisegélybélyeget! —

Brassóvármegye és a gabonaárak

(A „Brassói Ujlap” tudósítójától.)

A magyar királyi kormány rendeletére Brassóvármegye ármegállapító bizottsága, mint megirtuk, Mikes Zsigmond gróf főispán elnöklete alatt ülést tartott, amelyen a gabonaárakat megállapította. Ennek az ülésnek vég-határozata így hangzik:

Vég-határozat; Brassóvármegye gabona- és liszt ármegállapító bizottsága az 1914 évi december hó 3-án Gróf Mikes Zsigmond Brassóvármegye főispánja elnöklete alatt tartott ülésében a m. kir. miniszterium 8682—914. M. K. számú rendelete értelmében Brassóvármegye területe u. m.: Brassóváros az alvidéki-, felvidéki- és hét-falusi járás számára a gabona és liszt legmagasabb árait métermázsánként a következőkben állapítja meg:

1. buza — 40 korona,
2. rozs — 27 korona,
3. árpa — 25 kor.
4. tengeri — 23 kor.,
5. tészta liszt búzából — 97 kor.,
6. főző liszt búzából — 63 kor.,
7. kenyér I. búzából 46.96 kor.,
8. sima őrlésű liszt búzából 48.80 kor.,
9. rozsliszt 36.56 kor.,
10. árpa liszt 39.45 kor.,
11. tengeri liszt 33.35 kor.

Ezen vég-határozat ellen Brassóvármegye Hivatalos Lapjában történt közzétételét követő 8 nap alatt birtokon kívül a kereskedelemügyi miniszterhez címzendő Brassóvármegye főispánjánál beadandó felebbezésnek van helye. Gróf Mikes Zsigmond főispán.

Az élelmiszerek átlag árai.

Kiadatott: 1914. nov. 28-án.

	K.
1 „ Kenyérliszt (33% árpaliszttal keverve)	— .56
1 „ kukulicaliszt — — — —	— .30
1 „ kenyér kevert lisztből — — — —	— .40
1 „ Marhahus — — — I.	1.36
1 „ — — — II.	1.68
1 „ szalonna sózva — — — —	2.40
1 „ disznósir — — — —	2.20
1 liter tehéntej — — — —	— .28
1 „ bivalytej — — — —	— .36
3 4 drb. tojás — — — —	— .40
1 kgr. cukor kocka — — — —	1.06
1 „ — — — — darabos	1.04
1 „ rizs — — — —	40-80
1 liter bab — — — —	46-50
1 „ borsó — — — —	46-56
1 „ lencse — — — —	100-110
1 „ köles kása — — — —	30-44
1 zsák burgonya — — — —	3.40

1 koszoru hagyma — — — —	48-90
1 liter petróleum — — — —	58-90
Napibér mezei munkásoknak — — — —	1.80—3.00
étel nélkül	
Napibér más munkásoknak — — — —	2.00—3.50
étel nélkül	

A sebesültek névsora.

Leányiskola.

Gyal. Bodó József 2 gye. 1 sz., szakv. Dimény Ferenc 24 hgye. 1 sz., gyal. Fuss János 2 gye. 2 sz., tiz. Gyönös József 2 gye. 2 sz., gyal. Hindl József 27 gye. 3 sz., gyal. Jencserics Artur vöröskeresztes ápoló Brassó, gyal. Madaras Emil 2 gye. 3 sz., honv. Muntean Demeter 24 hgye. 1 sz., gyal. Nan István 51 gye. 1 sz., honv. Nistor János 24 hgye. 1 sz., honv. Ovrá Márton 24 hgye. 1 sz., boszniai Pustolensic Ferenc 2 gye. 3 sz., gyal. Rákosi Sámuel 2 gye. 3 sz., gyal. Schmidt Konrád 2 gye. 4 sz., szakv. Streifert János 2 gye. 4 sz., szakv. Szibián János 24 hgye. 1 sz., kápl. Terlungean Miklós 24 hgye. 1 sz., gyal. Tót Mihály 2 gye. 1 sz., honv. Tinty János 24 hgye. 1 sz.

Fekete kaszárnya.

Örv. Almásy József 24 gye. 1 sz., honv. Boskád Mihály 24 hgye. 1 sz., kápl. Dimény Albert 82 gye. 12 sz., huszár Eötvös István 2 he. 1 sz., gyal. Talhaupt Mátyás 27 gye. 1 sz., szakv. Gallea Simon 27 gye. 2 sz., gyal. Gujor Konstantin 43 gye. 1 sz., gyal. Gvutzu Ilie 43 gye. 16 sz.,

houv. Horváth Gandi András 24 hgye. 3 sz., gyal. Iván Tivadar 24 hgye. 1 sz., gyal. Kulek Péter 22 gye. 3 sz., honv. Kakainti Alexander 24 hgye. 3 sz., gyal. Matejovics János 46 gye. 4 sz., Majláth Sándor trén, gyal. Méhész Ferenc 39 gye. 7 sz., szakv. Nagy Ferenc 24 hgye. 1 sz., önk. Páll Márton 32 gye. 4 sz., honv. Róka Mihály 24 hgye. 2 sz., gyal. Sajgó Sándor 82 gye. 17 sz., gyal. Szalma Vince 46 gye. 1 sz., hon-3tejkulea István 24 hgye. 1 sz., gyal. Tamás Ádám 82 gye. 2 sz., gyal. Tompa János 2 gye. 3 sz., gyal. Wendel Joachim 61 gye. 3 sz.,

Dr. DEPNER-FÉLE

SZANATÓRIUM

HIRSCHER-UTCA 15.

Modern magánintézet sebészeti — — — és női betegeknek.



Prospektust küld a vezetőorvos:

DR. DEPNER VILMOS

TELEFON: 507. TELEFON: 507.

Brassói posztó, divat- és kötött-szövetáru gyárak

Scherg Vilmos és Tsai

Alapított 1823.

Gyártanak szavatolt tiszta gyapjuból! Mindennemű urali divatszöveteket, női costüm-szöveteket, egyenruha szöveteket hivatalnokok és tiszték részére, vízhatlan turistalódent, paraszt- és finom posztókat minden kivitelben. — Utitakarókat, utazó plaideket, futószőnyegeket, kocsitakarókat, ágytakarókat, lópokrócokat, flanelleket, castorkabátokat stb.

Számos legmagasabb kitüntetés!

Raktár: Brassó,

Ferenc József-tér.

FOGAK

és teljes fogsorok, szájpaddás nélkül, foghuzás, fogtömés, arany koronák és aranyhidak

GERŐ ARTHUR

vizsgázott fogtechnikus Kolostor-utca 31. szám.